
    Bitwa pod Grunwaldem

Poziom trudności: Średni

1. Bitwa pod Grunwaldem została stoczona

A - 15.06.1410

B - 14.07.1410

C - 14.06.1410

D - 15.07.1410

2. Kto dowodził w bitwie Krzyżakami ?

A - Thomas von Morheim

B - Ulrich von Jungingen

C - Władysław Jagiełło

D - Arnold von Baden

3. Ile chorągwi wystawił Zakon Krzyżacki ?

A - 37

B - 45

C - 51

D - 61

4. Ile godzin trwała bitwa pod Grunwaldem ?

A - 4

B - 6

C - 8

D - 12

5. Kto odniósł zwycięstwo w bitwie pod Grunwaldem ?

A - połączone siły polsko-litewskie

B - Krzyżacy
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    Bitwa pod Grunwaldem

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D,

2. B

3. C

4. B

5. A
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